11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.07.2022 19:16:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.07.2022 08:06:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311414/answer/311425




HoOpeiit meHs! Yepes 2-3 MOIKHO MPOUTHU caMo, OTEK coimeT. [Ioka HUKAaKOT0 JIeUeHUsT He Hafo.
Ecnu OymeT mporpeccupoBaTh UJIM OCTAaHETCS TaKUM XKe, eCiu OyfeT C TPyAoM 00HaxKaThCs TOJI0BKa,
TOTHA Haflo 00PAaTUTHCS Ha OYHEBIN IIPHUEM YPOJIoTa. B cremyromuii pa3 mpu OIUTeIbHOM II0JI0BOM
aKTe/MacTypOaluy UCIOIb3yiTe TIOOPUKAHTEL OIS CHUKEHMST TPaBMaTH3alliy [T0JI0BOTO YJIeHa.
Ynauu.



